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Bereczki Sándor,  

vezető lelkipásztor 

Jézus első vendégei 

 

„Történt pedig azokban a napokban, 

hogy Augustus császár rendeletet 

adott ki: írják össze az egész földet… 

Felment József is a galileai Názáret-

ből Júdeába, a Dávid városába, ame-

lyet Betlehemnek neveznek, mert Dá-

vid házából és nemzetségéből való 

volt, hogy összeírják jegyesével, Má-

riával együtt, aki áldott állapotban 

volt. 

És történt, hogy amíg ott voltak, eljött 

szülésének ideje, és megszülte első-

szülött fiát. Bepólyálta, és a jászolba 

fektette, mivel a szálláson nem volt 

számukra hely. 

Pásztorok tanyáztak azon a vidéken a 

szabad ég alatt, és őrködtek éjszaka a 

nyájuk mellett. 

És az Úr angyala megjelent nekik, 

körülragyogta őket az Úr dicsősége, 

és nagy félelem vett erőt rajtuk. 

Az angyal pedig ezt mondta nekik: 

«Ne féljetek, mert íme, hirdetek nek-

tek nagy örömet, amely az egész nép 

öröme lesz: 

Üdvözítő született ma nektek, aki az 

Úr Krisztus, a Dávid városában. 

[Ésaiás 9,5] 

A jel pedig ez lesz számotokra: talál-

tok egy kisgyermeket, aki bepólyálva 

fekszik a jászolban.» 

És hirtelen mennyei seregek soka-

sága jelent meg az angyallal, akik di-

csérték az Istent, és ezt mondták 

«Dicsőség a magasságban Istennek, 

és a földön békesség, és az emberek-

hez jóakarat.»” (Lukács 2,1-14) 

 

József és Mária Názáretből Betle-

hembe mentek, hogy a népszámlálás-

sal kapcsolatos császári rendeletnek 

eleget tegyenek. Hosszú, nehéz utat 

kellett megtenniük Betlehemig, Mári-

ának áldott állapotban ez különösen 

kimerítő volt. A szomjúság és a fáradt-

ság megpróbálta őket. Ilyen körülmé-

nyek között érkeztek Betlehembe, Jó-

zsef származási helyére. 

Szállást kerestek, de nem volt hely a 

számukra. Senkit nem érdekelt, mi 

lesz velük az éjszakában. Ez a hozzá-

állás teljesen érthetetlen, mert az egy-

szerű, nomád társadalmakban – de 

még később is – szent kötelesség volt 

a vendégszeretet gyakorlása. Nem 

hagyták kinn az utcán éjszakára a ván-

dorokat, törődtek a jövevénnyel. A 

vendégnek először vizet adtak, lábát 
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megmosták, kedvesen beszélgettek 

vele. Az asztalra bőségesen tettek 

ételt, italt. Az állataiknak adtak abra-

kot, még a kísérőiket is vendégül lát-

ták.  

Józseftől és Máriától elzárkóztak, még 

azt sem kérdezték meg tőlük, hogy 

kérnek-e egy pohár vizet.  

A mai világra is jellemző, hogy nincs 

hely az Úr számára. Nincs idő, sem 

hely imádságra. Nincs hely Krisztus 

számára.  

De eljön az az idő, amikor Isten éhsé-

get és szomjúságot bocsát az embe-

rekre nem kenyér és víz után, hanem 

az Ige után! Dicsőség ezért Istennek! 

 

Milyen különös az, hogy Isten megen-

gedte annak idején, hogy Józsefet a 

testvérei kútba dobják, és végül elad-

ják. Isten megengedte, hogy József és 

Mária az utcára kerüljenek. Megen-

gedte, hogy Jézus, az egyszülött fia is-

tállóban szülessen. Mária és József 

alázattal elfogadták ezt a helyzetet. A 

világ Megváltója istállóban született.  

Jézus, akit a Biblia Logosznak nevez, 

aki öröktől fogva él, szabadon döntött, 

hogy emberi testet ölt magára és a 

szenvedést vállalva elhozza az öröm-

hírt a szegényeknek, elveszetteknek!  

Nem tartott igényt mennyei előjoga-

ira, a szegényeknek hirdette az evan-

géliumot. 

A vallási vezetők, amikor látták a sze-

gények Messiását, felháborodva azt 

mondták, ez nem a mi Messiásunk! Ő 

nem fog megszabadítani minket a ró-

maiak igájából. Jézus nem azért jött, 

hogy a történelmet újra írja, hanem 

azért, hogy az elveszett embert meg-

szabadítsa bűneiből. 

Az újszülött első vendégei, első cso-

dálói pásztorok voltak, akik mint egy-

szerű juhászok szegénységben éltek. 

Isten szeretete odavonzotta őket a já-

szol bölcsőhöz, amelyben Jézus fe-

küdt. 

Az angyal megjelenésével, Isten di-

csősége is felragyogott.  

Azt a nagy örömhírt közölte velük, 

hogy Szabadító, Üdvözítő született 

Betlehemben. Ez Isten kijelentése volt 

számukra. 

Ezt követte az angyalok serege, akik 

Isten dicsőségét ünnepelték, békes-

séggel köszöntötték a pásztorokat, és 

Isten emberek iránti jó akaratát hirdet-

ték nekik 

A pásztorok az Úr szavát elfogadták. 

Nincsenek kérdéseik. Nem hivatkoz-

nak fáradtságukra. Nem mondják, 

hogy nem hagyhatjuk itt a juhainkat 

őrizetlenül. Azonnal útra keltek, mert 

vágytak az Úr után.  

Ha Jézus királyi palotába született 

volna, már a kapuból elutasították 

volna őket, nem mehettek volna be 

hozzá. Isten könnyűvé tette az utat a 

Fiához a pásztorok számára. Hittek és 
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máris az Úr előtt voltak. Neked is egy-

szerűvé teszi Isten a megtérés útját.  

A jászol előtt álltak. Nem volt ott 

semmi különös dolog. Sem fény-

csóva, sem földrengés. Békésen fe-

küdt a gyermek a jászolban.  

Mária, József vette körül az újszülöt-

tet, így alkottak egy családot. Ilyen az 

igazi család, nem akkor érzi magát 

boldognak, ha bőségben él, hanem a 

szegénységben is és az elutasítottság 

idején is boldog, mert jelen van Jézus, 

velük van Jézus.  

A pásztorok nem tartották magukban 

a nagy élményt, és a kijelentést, ha-

nem megosztották Máriával és József-

fel. Annak a hívőnek, akinek nincs is-

tenélménye, nincs élő igéje, csak hall-

gat, megszakadt Krisztussal a szemé-

lyes kapcsolata. 

Mária és József nem hallgatott. Nem 

siránkoztak, hogy nem volt hely szá-

mukra, nem panaszkodtak, hogy gyer-

mekük az istállóban született, hanem 

ujjongó szívvel dicsőítették Istent. 

Megosztották a pásztorokkal az örö-

met, amit Istentől kaptak.  

Kölcsönösen építették egymást, Má-

riát is megragadta, amit a pásztorok 

mondtak, és szívében forgatta. 

Tehát nem volt hely Jézus számára 

Betlehemben, de számodra van hely 

Istennél. Ha olyan hittel közeledsz Is-

tenhez, mint a pásztorok, akkor te is 

megtalálod a helyedet Jézusnál, a 

Megváltónál. 

 

 

Laczkovszki Csaba, presbiter  

A remény embere 

Advent második vasárnapján az ad-

venti koszorú második gyertyáját 

gyújtjuk meg, amely a reményt jelké-

pezi. Lukács evangéliuma Simeonról 

beszél, aki igaz és kegyes ember volt, 

várta Izráel vigasztalását, és a Szent-

lélek volt rajta. Ígéretet kapott, hogy 

nem hal meg addig, amíg meg nem 

látja az Úr Krisztusát. Amikor karjába 

vette a gyermek Jézust, áldotta Istent, 

mert meglátta az üdvösséget, amely 

minden népnek adatott. 

Simeon idejében Izráel súlyos politi-

kai, gazdasági és lelki válságban volt. 

A római elnyomás, a törvényeskedés 

és a hagyományok háttérbe szorították 

az élő hitet. Simeon mégis az Urat 

várta. Életének lényegét a Biblia két 

szóval ragadja meg: igaz és kegyes 

volt. 

A Biblia szerint az igaz ember az, akit 

Isten igaznak nyilvánít, mert helyes 

kapcsolatban él vele. Nem tökéletes, 

de hitben jár, rábízza életét Istenre. A 
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kegyesség pedig nemcsak jámborság, 

hanem engedelmesség is. Advent ide-

jén fontos kérdés: megelégszünk-e az 

emberek szerinti jósággal, vagy való-

ban Isten szerint élünk? 

Simeon nemcsak igaz és kegyes volt, 

hanem várta is az Urat. A várakozás 

próbára tesz, türelmetlenséget szül, de 

Istenre várni más: belső döntés kér-

dése. Az Úr közel van, ígéretei bizo-

nyosak. 

Nem mindegy, hogy várakozás köz-

ben az idő múlik vagy telik. A múló 

idő fogyaszt, a telő idő gazdagít. Aki 

hitben vár, annak élete beteljesedik, 

egyre közelebb kerül Krisztushoz. 

Simeon ideje telt, nem múlt: a Szent-

lélek vezette, kijelentést kapott, és 

megláthatta Jézust. 

Simeon várakozása hitből fakadt. A 

remény nem bizonytalan érzés volt 

benne, hanem meggyőződés. Az 

Ószövetség remény-szavai ezt fejezik 

ki: 

– a qivváh feszült, aktív, küzdelmeket 

vállaló remény, 

– a yachal kitartó, türelmes bizalom 

Isten ígéreteiben. 

Az Újszövetség elpisz szava pedig bi-

zonyos, szilárd reményt jelent, amely-

nek alapja Jézus Krisztus, lelkünk biz-

tos horgonya. 

Simeon ilyen reménnyel élt: harcok 

között is kitartott, engedelmeskedett a 

Lélek vezetésének, és elment a temp-

lomba anélkül, hogy tudta volna, mi 

vár rá. 

Engedelmessége által láthatta meg a 

beteljesedést: a Megváltót, aki Izrael-

nek és a pogányoknak is üdvösséget 

hoz. 

 

Áldott az az ember, aki életében elő-

ször Jézussal találkozik mint Szabadí-

tóval, és kegyelmében hal meg. Ke-

ressük mi is tudatosan Jézust ebben az 

adventben! Mi már ismerhetjük azt a 

Krisztust, aki áldozatával bűnbocsá-

natot és üdvösséget szerzett. 

Éljünk ezzel a lehetőséggel! 

Áldott, reményteli várakozást és a 

Szentlélek ajándékaiban gazdag ünne-

pet kívánok! 

Kedves Olvasóink! 

Szeretettel készültünk Hírlevéllel, Karácsonyi koncertünkre.  

Ebben az évben is bőven voltak, vannak lelki örömeink, melyeket hálás szívvel 

osztjuk meg Veletek. Dicsőség az Úrnak! 
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Demecs Zsolt 

Karácsony   

Az igaz ember döntése – József, a cádik 

 

Jézus karácsonyi születésnapja inkább 

hagyományon alapul, mintsem a 

Szentírásból következtethető ténye-

ken. A Biblia nem említi pontosan 

Jézus születésnapjának dátumát, de 

születésének leírása üzenet és tanítás 

nekünk. 

A karácsonyi történetből Józsefről 

kevés, de nagyon fontos dolgokat 

tudunk meg. Máté az evangéliumában 

(Máté 1,19) azt mondja Józsefről, 

hogy „igaz ember volt”, a korabeli és 

a mai vallásos zsidó szóhasználat 

szerint cádik volt, az az ember, aki 

nemcsak ismeri Isten törvényét, 

hanem figyel és hallgat is Isten 

hangjára. 

József jegyese, Mária gyermeket várt, 

de nem ő volt az apa. Józsefnek a 

vallási törvény szerint fel kellett volna 

bontania a jegyességet, és el kellett 

volna bocsátania Máriát, akire ezzel a 

nyilvános megszégyenülés és akár 

megkövezés várt volna. József nagyon 

szerette Máriát, és még ebben a 

számára megalázó és méltatlan 

helyzetben sem akart ártani a kedvesé-

nek, „nem akarta őt szégyenbe hozni, 

elhatározta, hogy titokban elbo-

csátja” – írja Máté. Az igaz ember 

nem azt kérdezi, hogy mit tehet meg 

válaszul, ha méltatlanság, igazság-

talanság ér, hanem azt kérdezi: mit 

mond most Isten? Mi a törvény, de mi 

az irgalmasság? – teszi fel azt kérdést 

József, amire majd nekünk is Jézus és 

a Szentlélek válaszol. És József 

imádkozott és végiggondolta magá-

ban! És Isten angyala álomban szólt 

Józsefhez:  

„Amikor azonban ezt végiggondolta 

magában, íme, az Úr angyala 

megjelent neki álmában és ezt 

mondta: József, Dávid fia, ne félj 

feleségül venni Máriát, mert ami 

benne fogant, az a Szentlélektől van. 

Fiút fog szülni, te pedig majd 

Jézusnak nevezed, mert ő fogja 

megszabadítani népét bűneiből.” 

(Máté 1, 21-22) 

És József hallgatott az Úrra, nem 

vitatkozott, nem mérlegelt, nem kért 

bizonyítékot vagy jelet. 

Az igaz ember egyik legmélyebb 

jellemvonása az, hogy felismeri Isten 

szavát és engedelmeskedik neki. A 

Szentlélek munkája nemcsak Mária 

méhében jelent meg, hanem József 

döntésében is. 
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A történet zárójeles érdekessége, hogy 

Lukács 1,35 szerint Mária természete-

sen már a Szentlélektől való 

fogantatása előtt kapott erről 

kijelentést az Úr angyalától, de 

mindezekről Józsefnek akkor még 

nem beszélt. József igaz ember volt, 

ám a cádik sem tökéletes, de odaszánt 

életű. És aki odaszánt életű, azt Isten 

fel tudja készíteni feladatra, miként 

Józsefet. József helyesen döntött, 

majd hordozta a titkot egész életén át, 

a háttérben maradva, mégis 

hűségesen. Nem beszélt sokat, de 

engedelmesen cselekedett, így lett 

részese Isten megváltó tervének. 

Vélhetően nem élte meg Jézus földi 

szolgálatának kezdetét, mert nem volt 

ott a kánai menyegzőn és a Golgotán 

a kereszt alatt sem Mária mellett. 

Ha megtértél, akkor jó úton haladsz, 

hogy te is igaz, cádik legyél. 

Az írás elején kellett volna utalnom 

arra, de a végére maradt, hogy miért 

használtam a cádik szót is az igaz 

kifejezéssel felváltva. Egy történet 

indította el bennem, hogy Józsefről, 

mint cádikról írjak: 

Egy gyerekvetélkedőn voltam, ahol a 

műsorvezető komoly zsidó vallási 

kérdéseket tett fel kisiskolás 

gyerekeknek, és aki tudta a pontos 

választ, az kis ajándékot kapott. Volt 

egy alsós diák, ő tudta csak egyedül a 

választ a fődíjas kérdésre, és meg is 

kapta érte az ajándék gyerekjátékot. 

Egy járni is még alig tudó kisfiú az 

egész rendezvényből csak annyit 

értett meg, hogy itt ajándékokat 

osztogatnak, de ő kimaradt ebből, 

ezért megcélozta a fődíjas kisdiákot, 

hogy elkérje tőle az ajándékát. 

Valószínűleg otthonról voltak 

tapasztalatai, hogy milyen „cukin 

néző” technikával kell ezt csinálni, itt 

is bevette a tudását. A fődíjas kisdiák 

kérdőn a saját apjára nézett: Ábbá? (Apa, 

atyám mit tegyek?). „Cádik vagy” - 

válaszolta így röviden az apja, és a 

kisdiák megértette, hogy ez a 

vetélkedő nem a tudásának a 

csillogtatásáról szól, hanem sokkal 

többről.  

Bárcsak, ha az Atyát majd mi is 

megkérdezzük, hogy: „Ábbá, mit 

tegyünk?”, akkor az lenne a válasz 

nekünk is, hogy: „Cádik vagy”!  

Hogy meg tudjuk tenni azt, ami 

Istenhez méltó cselekedet! 

Karácsony nem csak a Megváltó 

születésének az ünnepe, hanem az 

engedelmességé is. Ahol a cádik 

hallgat Istenre, ott Fia, Jézus, a 

Megváltó otthonra talál.  
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Gyülekezetünk legfontosabb szolgálata, elhivatása a lelkek mentése. 

Ebben az évben is több vágyakozó lélek megtalálta az Urat.  

Komolyan bűnbánatra jutnak, megtérésükkel megszabadulnak nyomasztó bű-

neiktől, új életükben nyilvánvalóvá lesz Isten megszentelő munkája. 

Lelkipásztorunk felelősségteljes, fáradhatatlan lelki munkája, áldozatos, önzet-

len szeretete nyomán hétről hétre örvendezhetünk új testvéreinkkel. 

Közülük a többen nagy mélységekből, akár a halál küszöbéről érkeznek, korábbi 

sivár életükben soha nem kaptak szeretetet – és ezt, a megváltással frissen meg-

tapasztalva boldogan mennek tovább. 

 

Válaszok az Úr hívására  

 

Nekem azóta nincs bajom az élettel 

 

Szeretettel köszöntök mindenkit. Ró-

meó vagyok, 15 éves. Az oroszlányi 

gyermekotthonból jöttem az Ember-

barát Alapítványhoz, mert kábítószer- 

használó voltam. Több mint fél éve 

vagyok a rehabilitációs intézet lakója. 

A megtérésemről sze-

retnék beszélni, arról, 

hogy hogyan hívott el 

az Úr Jézus. 

Az elmúlt egy hónap-

ban nagyon magam 

alatt voltam. Sóvárog-

tam, nagyon menni 

szerettem volna haza. De ez megvál-

tozott, mert elkezdett érdekelni a hívő 

élet, a keskeny út. 

Segítséget kértem egy megtért kliens 

társamtól, és több órás beszélgetés 

után elhatároztam, hogy megtérek, és 

az Úr Jézus útján fogok járni. 

Rájöttem, hogy nagyon sok bűnöm 

van, és az utóbbi időben ezek nyomták 

a lelkemet. Többféleképpen hívott en-

gem az Úr. Például egyik alkalommal 

nem akartam részt venni egy imaösz-

szejövetelen, mert úgy gondoltam, 

nem tudok imádkozni. Végül rávettem 

magam. Megnéztünk Jézus életével 

kapcsolatban egy kisfil-

met, amiben azt mondta 

Jézus, ne féljünk imád-

kozni. Ezután örömmel 

elkezdtem én is imád-

kozni. A viselkedésem 

más téren is változott. 

Láttam azokat a bűnöket, 

amiket nem olyan régen 

elkövettem volna, de most elgondol-

koztam, és feltettem magamnak a kér-

dést, vajon Jézus hogy viselkedne. Így 

sok veszekedést, konfliktust elkerül-

tem. 

Eljött a megtérésem napja, amikor tel-

jesen átadhattam magam az Úrnak. 
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Sándor bácsi, a lelkipásztorunk elma-

gyarázta, mi a megtérés lényege, hogy 

a bűneink választanak el bennünket 

Istentől. Már akkor éreztem, hogy hű-

séges szolgája tudok majd lenni az Úr-

nak. Ez persze nagy örömmel töltött 

el. 

Elkezdtünk imádkozni Sándor bácsi-

val, és csak úgy folytak belőlem a bű-

neim. Ahogy soroltam őket, átéltem, 

hogy mindet megbocsátotta az Úr. Ez-

alatt éreztem, hogy a Szent Lélek je-

lenlétében imádkozom bűnbánattal, 

mintha nem csak ketten lettünk volna 

Sándor bácsival.  

Sándor bácsi az Úr Jézus nevében 

megáldott, leírhatatlan érzés járt át ez-

alatt. Éreztem, hogy megbocsátott az 

Úr, és arra kértem, költözzön a szí-

vembe egy életre. Én ott megfogad-

tam, hogy alázatos, hű szolgája leszek, 

és mindig Hozzá fordulok imádság-

ban. Ez volt az én megtérésem. 

Még el szeretném mondani, ha érzi-

tek, hogy nem találjátok a kiutat nehéz 

helyzetekben, bátran forduljatok Jé-

zushoz, Ő mindig meghallgat. És tér-

jetek meg. Nekem azóta nincs bajom 

az élettel.  

Dicsőség az Úrnak! 

 

Megtérhettem az Úrhoz 

Szeretettel köszöntök mindenkit, Re-

náta vagyok, és arról szeretnék bi-

zonyságot tenni, hogyan találtam meg 

az Úr Jézust. 

Közel 10 év alkoholizmusom alatt el-

veszítettem a házamat, a gyermekei-

met, a munkámat és az életemet. Húsz 

évig dolgoztam minőségügyi techni-

kusként, jól kerestem. Szép ház, drága 

autó és három csodálatos gyermek. 

Büszke voltam és magabiztos. De 

ahogy belesüllyedtem az alkoholiz-

musba, mindenkit elmartam magam 

mellől. Addig süllyedtem, hogy elvet-

ték tőlem a gyermekeimet, és gyám-

ság alá helyezték őket. Elkeseredé-

semben öngyilkos akartam lenni egy 

üveg Frontinnal és egy üveg vodkával. 

De váratlanul egy nagyon kedves ba-

rátom megmentett. Nekem ez sem volt 

elég, tovább ittam, hiába voltam több-

ször is kórházban. 

Másik alkalommal a barátnőm hívta 

rám a mentőket, a mentős azt mondta, 

hogy nem fogom megélni a reggelt. 

Túlestem a delírium tremensen, ez-

után a barátnőm vigyázott rám éjjel-

nappal. Ő hozott ide az Emberbarát 

Alapítványhoz. 

Első próbálkozásom három hónapig 

tartott. Haragudtam a világra, sajnál-

tam magam, depressziós hangulatban 

voltam, és esténként azért imádkoz-

tam, hogy meghaljak. 

Az első dohányboltig mentem, ahol 

vodkával csillapítottam a fájdalmam, 

ez tartott majdnem másfél hétig. 

Egyik reggel – számomra is hihetetlen 

volt – felpattant a szemem, és fura ér-

zés kerített hatalmába. „Vissza kell 
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menned” – szólt egy hang a fejemben. 

„Ha nem megyek vissza, akkor bele-

halok” – mondtam ki hangosan.  

Azonnal hívtam Timi nénit, (a női ott-

hon részlegvezetőjét), és hamarosan 

kaptam időpontot felvételre. Izgatot-

tan és félve várakoztam. Végül újra-

kezdhettem a terápiát. 

Segítséget kaptam, hogy újra láthas-

sam a gyermekeimet másfél év után. 

Nagyon tartózkodóan viselkedtek ve-

lem, a lányom haraggal nézett rám, és 

csak sírt. Aztán láss csodát, a követ-

kező hétvégén meglátogatott, és átbe-

széltük a dolgokat. A fiaimmal is be-

szélek minden héten. Örül nekem 

mindhárom gyermekem. Hát mi ez, ha 

nem csoda? 

Öt hónapja vagyok a terápiában. Ed-

dig érleltem magamban az elhatáro-

zást, hogy beengedjem a szívembe az 

Urat. Több jelet is küldött, több csodát 

is tett velem, és a vasárnapi igékkel is 

megszólított. A bűneim folyamatosan, 

képek formájában rám terhelődtek és 

fájtak. Különösen az, hogy nem csak 

emberek ellen, hanem Isten ellen is 

vétkeztem. Értem is meghalt a keresz-

ten Jézus Krisztus, és ezzel megváltott 

a bűneimtől. Ráébredtem, hogy a kes-

keny úton akarok járni, amelyiken az 

Úr Jézus vezet. 

Elfogadtam a bűnbocsánatot, és átad-

tam az életem Neki. Sándor bácsival, 

lelkipásztorunkkal beszélgettem, és 

biztosan éreztem, hogy az Urat aka-

rom szolgálni. Amikor megáldott és 

imádkoztunk, biztosan tudtam, hogy 

ezt akarom. Tiszta szívvel és alázato-

san élni. 

A megtérés után Isten gyermeke let-

tem, amit az ige is megerősített: 

„Ti az Isten gyermekei vagytok, fiacs-

káim…” (1 János 4,4) 

Ha megőrizzük az Úr szeretetét, a go-

nosz nem tud beférkőzni a szívünkbe. 

 

 

Istennel élni 

Szeretettel köszöntök mindenkit, Fi-

ona vagyok, 24 éves, függő.  

Nagy szó számomra, hogy itt állhatok 

ma előttetek, és elmondhatom, miként 

jutottam el az Emberbarát Alapítvány-

hoz, és hogyan tértem meg. 

Zűrös gyermekkorom volt. Családom 

nagy része alkoholista, drogfüggő. 

Számomra ez volt a „normális” csa-

lád. A példa, amelyet követhetek. A 

napi szintű bántalmazások sem leptek 

meg.  

Viszont szerencsémre volt egy szen-

vedélyem, a táncművészet. Gyönyöre 

elfeledtette a sok szörnyűséget, amik-

kel napi szinten kellett megküzdeni. 

De úgy tűnik, ez a szenvedély nem 

volt elég, hogy betöltsön minden űrt, 

és elnyomja a sötétséget, ami a lel-

kemben rejlett. 

Függőségeim átvették az irányítást az 

életem felett. Elvesztettem a határai-

mat, a kontrollt, az önbecsülésemet. 
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Ami eddig összetartott, a táncművé-

szeti pályafutásomat is elmarta tőlem.  

Elkezdődött egy mély zuhanás az éle-

temben. Én azt hittem, jól vagyok. 

Már nem fájt, nem éreztem semmit. 

Csak a szerek mámorában tengtem-

lengtem lélekvesztve, észre sem véve, 

hogy egy jó élet összes alappillérjét 

zúztam porrá az idő elteltével.  

Mire feltűnt, hogy önmagamat és min-

den mást is elvesztettem, szégyenként 

tekintett rám az a kettő ember, aki még 

bízott abban, hogy valami változik. 

De ők is rettegtek, hogy meg fogok 

halni. 

Én már beletörődtem sorsomba, a ren-

geteg balul elsült próbálkozásomba, 

hogy én tiszta legyek. Sajnáltam, szé-

gyelltem, lenéztem magam, ennyit 

érek. És abba is beletörődtem, amit a 

kórházban mondtak, hogy két évem 

van hátra. 

Már a legalján voltam, egy hajléktalan 

bácsival loptuk a borokat, ő vigyázott 

rám. Köszönöm, Csaba bácsi! 

Egyszer csak megállt mellettünk egy 

mentő, engem kerestek. Többen beje-

lentették, hogy öngyilkosságra készü-

lök, ami nem állt messze az igazság-

tól. 

Zárt osztályra kerültem, majd egy nap 

múlva „gyógyszer beállítás” ürügyé-

vel ide, az Emberbarát Alapítványhoz 

hozott az édesanyám, és felvettek.  

Egy kő esett le a szívemről, mikor rá-

jöttem, ezt a küzdelmet nem egyedül 

kell megvívnom, hanem van segítség, 

és van miben hinnem. Makacsságom 

és beszűkült látóköröm elengedtem.  

Az idő teltével nyilvánvalóvá vált, 

hogy a bennem lévő űrt, ami gyötört, 

az tölti be, ha az Úr Jézust követem és 

szolgálom.  

Döntöttem, hogy a bűneimet megval-

lom, és egy új, eddig elképzelhetetlen, 

tiszta, teljes, csodákkal teli életet kez-

dek.  

Bemerítkezésem napján ezt az Igét 

kaptam útravalónak: 

„Mert jobb egy nap a Te udvaraidban, 

mint ezer másutt. Inkább akarok az én 

Istenem házának küszöbén ülni, mint a 

gonosz sátrában lakni.” (Zsoltár 

84,11) 

Laktam már a gonosz sátrában sok-

szor, egy fájdalmas, borzasztó úton 

vezet.  

De Jézus Krisztus fénnyel teli útját kö-

vetve remény támadt bennem, céljaim 

lettek, és hiszem, hogy csodák várnak 

rám ezen az úton. 

Uram, köszönöm, hogy a szívembe 

költöztél, hogy megtalálhattalak! 

Köszönöm mindenkinek, aki segített a 

keskeny utat választani, és eddig el-

jutni. 
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Keszei Mariann 

„aki elkezdette bennetek a jó dolgot, elvégezi a 

Krisztus Jézusnak napjáig” (Filippi 1,6) 

 

Isten nem téved: ha elhívott bennün-

ket, terve van az életünkkel. A megté-

rés után nap mint nap újra oda kell 

szánnunk magunkat Jézusnak. Közös-

ségben, imádságban és beszélgetések 

során erősödhet a hitünk, mert szilárd 

alap nélkül csak homokra építünk. 

A kegyelem ingyen van, de Isten sze-

retetből formál bennünket, ha enged-

jük. Az engedetlenség megrekeszti a 

lelki életet, és eltávolít az Úrtól. Ezért 

fontos, hogy időben segítsünk egy-

másnak. 

A világi kívánságok és a visszavágyás 

kísértést jelentenek, ilyenkor emlé-

kezzünk arra, honnan mentett meg 

bennünket az Úr. A rendszeres igeol-

vasás, imádkozás és közösség segít 

megőrizni a helyes Isten-képet és az 

egyensúlyt, kerülve a büszkeséget és 

az önleértékelést. 

Ha Jézus Krisztus a szilárd alapunk, a 

Szentlélek munkálkodik bennünk. Cé-

lunk, hogy a szolgálatra hívó szóra ezt 

tudjuk mondani: 

„Íme, itt vagyok, küldj el engem!” 

(Ésaiás 6,8) 

* 

Állandó alkalmaink: 

- Szenvedélybetegek lelki alkalmai: imaóra addiktológiai betegek számára a 

Gyöngyike utcában, Forgó Géza presbiter segítséget nyújt a lelki akadá-

lyokra. A Befogadó központban és a Cserkesz utcában dr. Bárdos István fő-

orvos úr, presbiter igyekszik a klienseket lelkileg erősíteni, lelki kérdésekre 

választ adni, és aki igényli, azokkal imádkozik. 

- Gyülekezeti imaóra szerdán Révészné Magdi vezetésével, a presbiterek se-

gítségével. Az év folyamán sok ima meghallgatásban volt része az egyének-

nek és a gyülekezetnek. 

- A lelkigondozói szolgálatot gyülekezetünk lelkipásztorai végzik. 

- Péntekenként ifjúsági órát tartunk, amelyre mindenkit szeretettel várunk. 

Vasárnap 12 órától a lelkipásztor által vezetett tinédzser alkalom, mely 

után tinédzser zenekari próba következik. 
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- Vasárnap gyülekezeti Istentisztelet, Úrvacsora 10:00 órakor, igehirdetési 

szolgálat 10.30-tól. 

- Örömmel fogadjuk a médiamisszió nyomán érkező érdeklődőket, akik közül 

szintén sokan megtértek és hűségesen vesznek részt a gyülekezet életében.  

- Állandó programunk a betegek látogatása, igény szerint presbitereink Úr-

vacsorát is visznek az otthon vagy kórházban fekvőknek. 

***** 

 

Forgóné dr. Molnár Ágnes 

Kicsinyeink 

 

 

„Engedjétek hozzám jönni a gyerme-

keket” (Márk 10,14) 

A tanítványok zavaró és felesleges do-

lognak tartották a gyermekek jelenlé-

tét, amikor a Mester beszélt az össze-

gyűlt sokasághoz, de az Úr leintette 

őket és örömmel fogadta kicsik köze-

ledését. 

Nagy ajándék, ha a hívő élet alapjait 

már gyermekkorban megkaphatja va-

laki. 

Templomunk rendelkezik olyan helyi-

séggel, ahol az egészen kicsi gyerme-

kek is eltölthetik az istentisztelet ide-

jét: életkoruknak megfelelő berende-

zés és játékok, valamint a gyermek-őr-

zésben segítő személy jelenléte lehe-

tővé teszi, hogy a szülők zavartalanul 

vegyenek részt az alkalmakon.  

A babák szülei a beszerelt hangosítás 

és az üvegfal révén kísérhetik figye-

lemmel az istentisztelet. A 2-3 évesek 

szívesen eljátszogatnak kortársaikkal 

is. 

Hálás vagyok, hogy több, mint két év-

tizede aktív résztvevője lehetek a 

gyermekmegőrzői szolgálatnak, s 

visszaemlékezhetek azokra az időkre, 

amikor még az én kisgyerekeimre vi-

gyáztak szerető szívű testvérek. Fon-

tos, hogy a gyermekek minél koráb-

ban hozzászokhassanak a templomi 

környezethez, öröm legyen számukra, 

hogy szüleikkel együtt rendszeresen 

jönnek az alkalmakra, így barátaikat is 

a közösségben találják meg. 

Áldott karácsonyt kívánok csoportunk 

nevében is! 
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Jákli Gyöngyi  

Vasárnapi iskola 

 

 

„Tanulóink” az 5-12 éves korú gyer-

mekek, akik eleinte a szülő jelenlété-

ben próbálják ki a vasárnapi iskolát. A 

Missziós Házban, a Román utca 6 sz. 

épületben keressetek minket! Ha a 

gyermek már megbarátkozott, otthon 

érzi magát néhány alkalom elteltével, 

egyedül is bátran ott maradhat velünk. 

Az alkalmakon általában a gyülekezet 

gyermekei vesznek részt, de időnként 

környékbeli vagy vendég gyerekek is 

becsatlakoznak, jelenleg általában 20 

fős gyermeksereggel „tanulunk”. Ter-

mészetesen mindenkit nagy szeretettel 

várunk! 

Lelkes szolgáló csapatunkat csoport-

vezetőnk koordinálja. A technikai hát-

teret egyik presbiterünk biztosítja. A 

legfontosabb, a lelki háttér pedig a lel-

kipásztoraink bibliai történetei, ame-

lyeket videófelvételeken keresztül lát-

hatunk, a gyerekek világához igazítva, 

a korosztályi sajátosságoknak megfe-

lelően, zenei aláfestéssel, hangeffek-

tusokkal, képi illusztrációval. Sándor 

bácsiék érdekesen, humorosan ismer-

tetik meg a gyerekeket a bibliai sze-

replők jellemével, életével, az Úr vég-

telen nagy szeretetét, hívását a gyere-

keket megszólítva, minden alkalom-

mal kihangsúlyozzák. A történet vé-

gén egy aranymondást is tanítanak. 

Hálásak vagyunk, hogy Isten minket 

is felhasznál országa építésében, ez-

úton kívánunk áldott karácsonyt! 

 

 

Bemerítkezések 

Idén két alkalommal tartottunk beme-

rítkezést, melyre Ági néni nagy szere-

tettel, odaadással készítette fel a je-

lölteket.  

 

 

Júniusban 8 férfitestvér és 3 nőtest-

vér, Novemberben 9 férfi és 6 nőtest-

vér tett bizonyságot hozzátartozóik és 

a gyülekezet előtt, hogy életüket 

Krisztusnak adták át, Akinek hűséges 

követőivé és a gyülekezet hasznos 

tagjaivá kívánnak válni. Nagyon 

megható volt imáikat hallgatni. 
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Ady Endre:  

Az Úr érkezése 

 

Mikor elhagytak, 

Mikor a lelkem  

roskadozva vittem, 

Csöndesen és váratlanul 

Átölelt az Isten. 

 

 

Nem harsonával, 

Hanem jött néma, igaz öleléssel, 

Nem jött szép, tüzes nappalon 

De háborus éjjel. 

 

És megvakultak 

Hiú szemeim.  

Meghalt ifjuságom, 

De őt, a fényest, nagyszerűt, 

Mindörökre látom. 

 

Vendég igehirdetők 

Márciusban Svájcból érkezett Peter 

Fredy, a svájci Éjféli Kiáltás misszió 

munkatársa és szerzője, aki „10 ok, 

hogy miért fontos a bibliai próféciák 

ismerete” címmel hirdetett Igét.  

 

A Magyar Pünkösdi Egyház részéről, 

május 10-én Földesi Tamás egyházel-

nök testvér hirdette az Igét. 

Norbert Lieth svájci lelkipásztor ige-

hirdetésére októberben került sor, 

„Elhagyta-e Isten Izraelt?” címmel.  

Az alkalmon énekelt Fekete László, a 

Dohány utcai zsinagóga főkántora, a 

dalok, gyönyörű hangzásukkal katar-

tikus élményt nyújtanak. 
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Koncertek 

Február elején Stuller Gyula hegedűművész 

kedves hívő testvérünk, vonósnégyesével és 

Csordás Klára kiváló énekművésszel adott 

nagysikerű, teltházas jótékonysági koncertet, 

vendégeink nagy örömére. 

*****

Húsvét és pünkösd idején ünnepi 

koncertet tartottunk gyülekezetünk 

ének- és zenekara közreműködésével, 

szeretetvendégséggel, és az aktuális 

hírlevél megjelentetésével. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Esküvő 

 

Szeptember elején férjhez ment Gottl 

Hanna, akinek három generációra fel-

menően minden családtagja a mi gyü-

lekezetünkben tért meg. 

Hanna, Isten adjon az Ő áldásaiban 

bővölködő, lelkiekben gazdag to-

vábbi életet! 
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Kitüntetés 

MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKE 

BERECZKI SÁNDOR 

lelkész, mentálhigiénés szakember, 

az Emberbarát Alapítvány elnöke részére 

a hátrányos helyzetű emberek, kábítószerfüggő fiatalok fizikai,  
lelki támogatása és rehabilitációja érdekében létrehozott  

intézményrendszer megalapításában és működtetésében,  
iskolai drogprevenciós programok kidolgozásában és vezetésében 

vállalt szerepe, több évtizedes lelkészi és közösségépítő  
tevékenysége elismeréseként 

a MAGYAR ÉRDEMREND LOVAGKERESZTJE  
KITÜNTETÉST ADOMÁNYOZOM. 

Kelt Budapesten, 2025. évi április hó 1. napján 

 

A Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének májusi ülésén napirend előtt 

a Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozat kitüntetésben részesült Be-

reczki Sándor lelkész (végzett a Debreceni Református Teológiai Akadémián), 

mentálhigiénés szakember, az Emberbarát Alapítvány elnöke. 65 év szolgálata 

elismeréseként köszöntésére került sor.  
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Táborok  

Isten kegyelmé-

ből idén is meg-

tapasztalhattuk a 

Balatoni táborok 

áldásos és öröm-

teli pillanatait. 

Az idei év volt az 

53. alkalom, 

hogy lelkipásztoraink vezetésével különböző lelki programok valósulhattak meg. 

A táborok célja, hogy a különböző generációk lehetőséget kapjanak Isten áldása-

inak megtapasztalására, közösség-építésre,  a lelki élet fejlesztésére. Június végén 

a nyári táborok sorát a családi tábor nyitotta meg, mely öt napig tartott. A közös-

ségi napok örömmel és szeretettel teltek el. A gyerekek külön foglalkozásokon 

vettek részt, míg a szülők számára a családi kom-

munikáció, 

lelki éberség és 

az elveszett lel-

kek keresése 

voltak a köz-

ponti témák. A 

hat napos tiné-

dzser- és ifjúsági tábor, a hűvösebb idő ellenére, szintén örömteli pillanatokkal 

teli volt. A fiatalok a sport és játék mellett első sorban fontos lelki kérdésekről 

beszélgettek, mint például az igazi öröm keresése. A három napig tartó férfi alka-

lom különösen nagy létszámú volt, és sok olyan szenvedélybeteg fiatal is részt 

vett rajta, akik nemrégiben döntöttek Krisztus mellett. A női három napos lelki 

alkalom során a nőtestvérek közössége élvezhette a lelki feltöltődést és megerő-

södést.  A tábornak része volt egy különleges lehetőség is: az Emberbarát Alapít-

vány Gyermek- és Ifjúság Addiktológiai Intézetének kliensei meghívást kaptak 

egy egynapos programra, melynek során a sport, játék mellett lelki foglalkozáso-

kon is részt vehettek.  

 Szívből hálát adunk Istennek, lelki-

pásztorainknak és mindenkinek, aki 

részt vett a tábori szolgálatban, a lelki 

feltöltődés lehetőségéért. Köszönjük a 

konyhai szolgálatot! 
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ifj. Molnár István  

Idén Aligán 

 

 

Idén nyáron az iskolai 50 órás közös-

ségi szolgálatomat Aligán teljesítet-

tem, ahol gyülekezetünk alapítványá-

hoz tartozó rehabilitációs csoport fia-

taljainak segítettem. A táborlakók kü-

lönböző élethelyzetekből érkeztek, 

számomra megrendítő sorsokat ismer-

tem meg. Feladatom volt, hogy a min-

dennapi programokban részt vegyek 

velük, az étkezéseknél és a foglalko-

zások előkészítésében támogassam 

őket. Sokat beszélgettem a fiúkkal, fo-

ciztunk, úsztunk, és együtt imád-

kozztunk. Jó volt az a pár nap, amit 

együtt töltöttünk, szerettem a konyhán 

is segíteni, nagyon kedvesek voltak az 

idősebb testvérek is. 

Aliga különösen közel áll hozzám – 

hiszen a templom közösségébe szó 

szerint beleszülettem: apai ágon min-

denki oda járt, már a dédnagymamám 

is –, így természetes volt számomra, 

hogy ott vállalok szolgálatot. A tábor 

ideje alatt megtapasztaltam, milyen 

sokat jelenthet valakinek egy apró fi-

gyelmesség vagy egy közös beszélge-

tés. 

A közösségi szolgálat végére nemcsak 

új élményekkel lettem gazdagabb, ha-

nem még erősebben kötődöm ahhoz a 

közösséghez, amely gyerekkorom óta 

meghatározó része az életemnek. 

 

Hála legyen Istennek, lelkipásztora-

inknak és a tábori szolgálóknak eze-

kért a fizikai és lelki feltöltődést hozó 

napokért!  

Kívánjuk, hogy az Úr áldja meg őket, 

az Úr áldja az egész gyülekezetet! 
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Kirándulások  

 

Demeter Máté  

Úton vagyunk 

 

 

Mindig várom a gyülekezeti kirándu-

lásokat, a belföldieket és külföldieket 

is. Ezek nagyszerű lehetőségek, hogy 

a testvérekkel több minőségi időt tölt-

hessünk együtt szép helyeken. Vannak 

kedves testvéreink, akik alaposan 

utána járnak az úti céloknak, megszer-

vezik, anyagilag is komolyan támo-

gatják ezeket a kirándulásokat, hogy 

minél többen részt vehessünk rajta. 

Nagy köszönet jár nekik. Testi-lelki 

feltöltődés vár ránk ezeken a progra-

mokon. Tavasszal és ősszel az ünnep-

napok valamelyikén szokott sor ke-

rülni a belföldi egynapos kiruccaná-

sokra, így történt idén is. 

Augusztusban pedig, hála Istennek, 

már nagyon sokszor sikerült együtt 

külföldön is egy-egy hetet eltölte-

nünk. Ez évben Gradoban, Olaszor-

szágban jártunk. A sok szép látnivaló 

és a tenger közelsége nagy élmény, de 

még fontosabb, hogy az építő lelki al-

kalmakon mindnyájunkban nagyon 

fontos dolgok végződjenek el.  

Minden nap többször voltunk együtt 

az Ige körül, imádságban, és az Úr 

idén különleges ajándékot készített, 

mert a kiránduláson megtérhetett 

Zorka, egy tinédzser kislány, akinek 

nagyon örülünk, azóta is rendszeresen 

feljár az alkalmakra vidékről. 

„Mily jó, és mily gyönyörűséges, ami-

kor együtt lakoznak az atyafiak” 

(Zsoltár 133,1) 
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Az olaszországi kiránduláson minden nap volt áhítat, este és reggel. Az egyiket 

Ági Néni tartotta, a másikra a fiatalok hoztak igét. Jó volt a fiatalok látásmódját 

megérteni.  

 

 

Dr. Turcsán Erik, presbiter 

Gyümölcsök 

 

 

A sok áldást és örömöt adó, Olaszor-

szágban együtt töltött hét megkoroná-

zása volt, hogy egy kedves tinédzser 

lány, Zorka, az utolsó napon megtért. 

Másnap, hazafelé utazva, a reptér ter-

mináljában Zorka elővette a Bibliáját 

és olvasta az Igét. Egy, nem velünk 

utazó, magyar hölgy észrevette és lel-

készünknek, Ági néninek szóvá tette, 

mondván, hogy ritka manapság fiata-

lokat Bibliát olvasni látni. Röviden 

beszélgetett velünk, majd felszálltunk 

a gépre. Kiderült, hogy éppen Zorka 

mellé szólt a jegye, úgyhogy hazáig 

volt idő bővebben beszélgetniük. Ez 

volt Zorka első szolgálata. A hölgy rö-

videsen ellátogatott a templomunkba 

és hisszük, hogy az Úr készített szá-

mára áldást közöttünk. 

Milyen csodálatos, hogy amint valaki 

Jézusnak adja az életét, Ő azonnal fel-

használhatja azt mások javára! 

„Aki én bennem marad, én pedig ő 

benne, az terem sok gyümölcsöt” (Já-

nos 15,5) 

 

Ima az iskolaévért 

Augusztus utolsó napján a gyülekezet közösen imádkozott az induló tanévért, a 

pedagógusokért, diákokért. Hisszük, hogy Isten meghallgatott bennünket és ál-

dása, segítsége elkísér majd bennünket az egész tanév során. 
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Születésnap 

Az Úr szolgája, Bereczki Sándor születésnapját nemzedékek köszöntötték, há-

lás szívvel, szeretettel ünnepelték az Alapítvány dolgozói és kliensei, és Gyüle-

kezetünk apraja-nagyja. 

Az Úré a dicsőség, hogy ilyen jó erőben, egészségben kormányozhatja Gyüle-

kezetünket és az Intézetet, és kívánjuk, hogy az Úr erősítse, gazdagítsa to-

vábbra is lelki, szellemi és fizikai áldásaival! 
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Gyülekezet építő alkalmak 

A Gyülekezet nőtestvérei számára ja-

nuár végén, a fiatal házasok számára 

március elején, a házaspárok számára 

pedig december elejére tartottak al-

kalmat lelkipásztoraink. A jó lelkü-

letű légkörben meghitt, őszinte be-

szélgetések és imák mindenki szá-

mára sokat jelentettek. 

Hála ezért is.  

 

Gyász 

Márciusban 

Balázs József-

né, mindany-

nyiunk Juti 

mamája, haza-

költözött az 

Úrhoz. Szeretetteljes, áldozatos, ön-

zetlen élete példa mindnyájunk előtt. 

Novemberben Nagy Istvánné, Margit 

néni nyugodott meg örökre az Úrnál. 

Mindkettejüket szerettük, tiszteltük, 

egész családjukkal együtt az Urat 

szolgálták. 

„Az igaznak emlékezete áldott.” 

(Példabeszédek 10,7) 

Isten veletek, találkozunk az Úrnál! 

 

 

 

 

A Missziós ház: Örömünk és Reménységünk 

Az idei évben szépen haladt a Gyüle-

kezet Missziós házának rendbetétele, 

60% elkészült. 

A gyermekek alkalmainak helyéül 

szolgáló Vasárnapi iskola, a hozzá 

tartozó kis konyhával nagyon szép 

lett, és berendezésre került a lelkészi 

szoba is. 

Az épületben a földszinten a gyüleke-

zeti ebédlő, az emeleten a közösségi 

terem került kialakításra, konferencia 

helyiségek, audio-videó helyiségek 

(stúdió) valamint a kiszolgáló helyi-

ségek.  



25 

 

 

A lépcsőház, burkolatokkal, festéssel, 

korlátokkal. 

 

 

A hátsó részben gyönyörű tornater-

met alakítottunk ki, amely TRX edzé-

sekre is alkalmas. 

 

 

Az épületkomplexum túloldalán pedig a konyhablokk helyiségei készülnek. Meg-

történt a válaszfalak kialakítása, közművesítése, folytatjuk a felújítást. 
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Amint látható, van még munka, bőven. Minden támogatást  

hálás szívvel köszönünk, a Missziós Ház felújítására. 

***** 

 

Áldott Karácsonyi Ünnepeket kíván 

gyülekezetünk vezetősége és minden tagja! 
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Szeretettel várunk összejöveteleinkre 

a Mindenki Templomába! 

 

Szerdán 17 órakor 

TESTVÉRI IMAKÖZÖSSÉG 

Pénteken 18 órakor 

IFJÚSÁGI ÖSSZEJÖVETEL 

Vasárnap 10:30 órakor 

ISTENTISZTELET ÉS GYERMEK-ISTENTISZTELET 

 

 
 

Mindenki Temploma 
1105 Budapest, Cserkesz u. 7-9. 

 
http://www.mindenkitemploma.hu 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064696779395 
 

A Mindenki Temploma médiamissziója a Pax TV műsorán: 

Hétfő  19:00 Gyermekeknek a Bibliáról 

Kedd 10:00 Evangelizáció 

Csütörtök 14:00 Bibliai emberek 

Péntek 17:30 A jövő nemzedéke 

Szombat 11:00 Gyermekeknek a Bibliáról 

Szombat 16:00 A jövő nemzedéke 

Szombat 20:00 Evangelizáció 

 

 

http://www.mindenkitemploma.hu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064696779395
http://www.mindenkitemploma.hu/article/article.php?menu_id=10&article_id=14
http://www.mindenkitemploma.hu/article/article.php?menu_id=10&article_id=402
http://www.mindenkitemploma.hu/article/article.php?menu_id=10&article_id=11
http://www.mindenkitemploma.hu/article/article.php?menu_id=10&article_id=14
http://www.mindenkitemploma.hu/article/article.php?menu_id=10&article_id=7
http://www.mindenkitemploma.hu/article/article.php?menu_id=10&article_id=402

